Folgenden Kandidaten der Fakultät für Bauingenieurwesen wurde im Oktober 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GASSER Thomas Christian, Dipl.-Ing.

SCHATZL Robert, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Oktober 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PILGRAM Roland, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Oktober 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

SEYR Alfred, Dipl.-Ing.

VORBACH Martin, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Oktober 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DE SOUZA Dominic, Dipl.-Ing.

HELIC Denis

KAMENDJE TCHOKOBOU Richard Leopold, Dipl.-Ing.

KAVC Thomas, Dipl.-Ing.

SEHOVIC Amer

Folgenden Kandidaten der Fakultät für Architektur wurde im November 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PLANKENSTEINER Georg, Dipl.-Ing.

VEGO Jaroslav

Folgendem Kandidat der Fakultät für Bauingenieurwesen wurde im November 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DÜNSER Christian, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im November 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HARRICH Marcus, Dipl.-Ing.

JUNKER Gerald, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Fakultät für Maschinenbau wurde im November 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ENGELMAYER Michael, Dipl.-Ing.

KURZ Rainer, Dipl.-Ing.

KÜNL Bernhard, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im November 2001 der akademische Grad Doktor der technischen Wissenschaften verliehen:

CIFRAIN Martin, Dipl.-Ing.

ENGELMANN Frank, Dipl.-Ing.

KRÖN Bernhard, Mag.rer.nat.

MANDL Thomas, Dipl.-Ing.

PAAR Andreas, Dipl.-Ing.

SOCHER Gunther, Dipl.-Ing.

STEINREIBER Andrteas, Dipl.-Ing.

WACHTLER Mario, Dipl.-Ing.

WEISZ Richard, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im November 2001 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MÜLLEDER Ursula, Dipl.-Ing.

OSORIO PINIELLA Veronica

STRAGANZ Grit Daniela, Dipl.-Ing.

TERLER Katherine, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät für Architektur wurde im Dezember 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MOSCHIG Guido, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät für Bauingenieurwesen wurde im Dezember 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

UZUNOGLU Mustafa Timur, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Dezember 2001 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

JOVANOVIC Nenad, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät für Bauingenieurwesen wurde im Jänner 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GRILLMAYER Ekkehart, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät für Maschinenbau wurde im Jänner 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KOTZ Heinz Peter, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Jänner 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

EVERS Bernd

KOPRIVNIKAR Igor, Dipl.-Ing.

SCHNEIDER Ingo

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Februar 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

TRATTNIG Uwe Erich, Dipl.-Ing.

WEICHBOLD Peter, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Maschinenbau wurde im Februar 2002 der akaemische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PRIMUS Arthur, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat dr Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Februar 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FALLMANN Helmut, Dipl.-Ing.

