Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Februar 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

RANEGGER Gerhard, Dipl.-Ing.

WALLEK Thomas, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im März 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DERADO Ivo, Dipl.-Ing.

RAAB Klaus Michael, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Fakultät Maschinenbau wurde im März 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PATZIG Cornelia, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im März 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HANIN Thomas, Dipl.-Ing.

SADNIK Dominik, Dipl.-Ing.

TUPPINGER Josef, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

RIBITSCH Doris, Mag.rer.nat.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2002 der akademische Grad „Doktorin der Naturwissenschaften“ verliehen:

VASILIU Gabriela-Cristina, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschften“ verliehen:

FUCHS Clemens Josef, Dipl.-Ing.

GRILL Stephan, Dipl.-Ing.

LEGENSTEIN Robert Albin, Dipl.-Ing.

PREDOTA Martin, Dipl.-Ing.

SCHMIED Mario Michael, Dipl.-Ing.

VORABERGER Hannes Stefan, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im April 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GUTJAHR Karlheinz, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im April 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BÖHNEL Michael, Dipl.-Ing.

SCHMID Martin Alexander, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im April 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BAUER Christoph, Dipl.-Ing.

KNOTZER Uwe, Dipl.-Ing.

RATH Johannes, Dipl.-Ing.

WEISSINGER Alexander, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Fakultät Maschinenbau wurde im April 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

SCHILLING Vera, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften verliehen:

HUSS Arno, Dipl.-Ing.

NISCHELWITZER Alexander Kurt, Dipl.-Ing.

STRASSNIG Steffen, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PREIN Birgit, Dipl.-Ing.

PRESSNIG Michaela, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Mai 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

LEGAT Klaus Christian, Dipl.-Ing.

MAYR Dominik Paul, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Mai 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GASSNER Jochen, Dipl.-Ing.

KAVOURAS Andreas, Dipl.-Ing.

NEUMAYER Fritz, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Mai 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BANDONIENE Donata

MAYER Sandra, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Mai 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KOCHER Michael, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Juni 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wisenschaften“ verliehen:

GUNDACKER Franz, Dipl.-Ing., Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Juni 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wisenschaften“ verliehen:

BACHER Johann Peter, Dipl.-Ing.

UNGER Eduard Michael, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Maschinenbau wurde im Juni 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FORSTNER Martin, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HÄUSLER Herwig, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FEIERTAG Petra, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2002 der akademische Grad „Doktorin der Naturwissenschaften“ verliehen:

TATZER Verena, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Juli 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DEUTSCHMANN Bernd, Dipl.-Ing.

KRÖPFL Andreas, Dipl.-Ing.

SCHWARZ Robert, Dipl.-Ing.

SPITZL Werner, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Maschinenbau wurde im Juli 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

AFFENZELLER Peter, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juli 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ULRICH Andreas, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juli 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

CRISTEA Ligia-Loreta

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im August 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GHANIMI Yassar, Dipl.-Ing.

IBRAHIM Talaat Abd

OBERMAIR Stefan, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im August 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BIRNER Ruth, Dipl.-ing.

Folgendem Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im August 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KOSCHUCH Richard, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im September 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GRABNER Christian, Dipl.-Ing.

GRAIMANN Bernhard, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurden im September 2002 zum akademischen Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

STEINER Clemens, Dipl.-Ing.

WINTER Heribert, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im September 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FERNANDEZ VIDAL Monica

