Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Oktober 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

WALLNER Siegfried, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Oktober 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HILBER Thomas, Dipl.-Ing.

KORONAKIS Philipp, Dipl.-Ing.

SAMHABER Christof, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Oktober 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KERSCHBAUMER Andreas, Dipl.-Ing.

LOIDL Bernhard, Dipl.-Ing.

STAMPFER Wolfgang, Dipl.-Ing.

SÜSS Christian, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im November 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FREYTAG Bernhard, Dipl.-Ing.

HASLER Ewald Franz, Dipl.-Ing.

LESNIK Michael, Dipl.-Ing.

ZÜCKERT Uwe, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im November 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GRAF Franz, Dipl.-Ing.

SIEBER Arne, Dipl.-Ing.

WEISS Bernhard, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im November 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KROMUS Stefan, M.Sc.

HUMPL Bernd, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im November 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GADERMAIER Christoph, Dipl.-Ing.

GLEISPACH Dietmar, Dipl.-Ing.

GÜTL Christian, Dipl.-Ing.

HRANITZKY Christian, Dipl.-Ing.

LAMBERGER Mario, Dipl.-Ing.

MAIER Jürgen, Dipl.-Ing.

POGANTSCH Alexander, Dipl.-Ing.

SCHNIZER Pierre, Dipl.-Ing.

SCHÖFBERGER Wolfgang, Dipl.-Ing.

TEUFL Elmar, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im November 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

WALLNER Elisabeth, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Dezember 2002 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HEPBERGER Achim, Dipl.-Ing.

ZELLE Christian Georg, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Dezember 2002 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HIESMAYR Rosemaria, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Jänner 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HAMMER Alfred, Dipl.-Ing.

WOSCHITZ Helmut, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Jänner 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ENZINGER Norbert, Dipl.-Ing.

HAIDER Thiemo, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Jänner 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KROTTMAIER Harald, Dipl.-Ing.

ROLLETT Herwig, Dipl.-Ing.

STÜBLER Volker, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Februar 2003 der akaemische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KARRER Stefan, Dipl.-Ing.

MATSCHNIG Helmut, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Februar 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GENSER Bernd, Dipl.-Ing.

TRAMPITSCH Christian, Dipl.-Ing.

