Folgendem Kandidat der Fakultät Maschinenbau wurde im Februar 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HOHENWARTER Ulrich, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Februar 2003 der akademische Grad „Doktorin der Naturwissenschaften“ verliehen:

POZO NAVAS Beatriz

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Februar 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

EHERER Christian Gerhard, Dipl.-Ing.

SENGEL Martin, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Architektur wurde im März 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GROBBAUER Michael, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im März 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FELDHOFER Helmut Franz, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im März 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

LANG Hermann, Dipl.-Ing.

PALLI Mario, Dipl.-Ing.

STOCKINGER Martin, Dipl.-Ing.

STÖGER Josef, Dipl.-Ing.

WASLE Gregor, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2003 der akademische Grad „Doktorin der Naturwissenschaften“ verliehen:

GOLLNER Waltraud, Mag.rer.nat.

PAAR Christine, Mag.rer.nat.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im März 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschften“ verliehen:

BERNHARD Franz, Mag.rer.nat.

HOCHFILZER Christian, Dipl.-Ing.

KLEIN Thomas Kurt, Dipl.-Ing., Mag.rer.nat.

PRÜLL Alexander, Dipl.-Ing.

WOHLMUTHER Michael, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Architektur wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

BAIER Ronny Markus, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MONACO Valentina

Folgenden Kandidaten der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KUMMERER Clemens, Dipl.-Ing.

SCHEID Yannick, Dipl.-Ing.

WILTAFSKY Christoph, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HORN Wolfgang, Dipl.-Ing.

WEISS Ulrich, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DIWOKY Franz, Mag.rer.nat.

HLADNIK Ales

Folgenden Kandidatinnen der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften verliehen:

HAYN Gertraud, Dipl.-Ing.

SMOLAK Sonja, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktor der Naturwissenschaften“ verliehen:

ANGULO Gonzalo

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im April 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GREIMEL Peter, Dipl.-Ing.

GRUBER Dieter, Dipl.-Ing.

GUPPER Andreas, Dipl.-Ing.

KANDELBAUER Andreas, Dipl.-Ing.

KEPLINGER Jürgen, Dipl.-Ing.

MAIER Hermann, Dipl.-Ing.

REISINGER Christoph, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im Mai 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

KRAINER Rosa, Dipl.-Ing.

OSWALD Gudrun, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Maschinenbau wurde im Mai 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

TURAN Alparslan, Dipl.-Ing.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Mai 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

SCHATZ Simone, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Mai 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

DIETINGER Thomas, Dipl.-Ing.

LANGER Gregor, Dipl.-Ing.

PIRKER Ulfried, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Juni 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wisenschaften“ verliehen:

SONTACCHI Alois, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Juni 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

AUTISCHER Heinz, Dipl.-Ing.

GRILC Simon, Dipl.-Ing.

MACQUEEN Mark, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidatinnen der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

OSWALD Maria Elisabeth, Dipl.-Ing.

SIMONOVA Alena

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MITTERBAUER Christoph, Dipl.-Ing.

STRAUSS Stephan, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juni 2003 der akademische Grad „Doktor der Naturwissenschaften“ verliehen:

CHICHOKI Georg, Mag.rer.nat.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im Juli 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MESSNARZ Bernd, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im Juli 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ANZEL Andreas, Dipl.-Ing.

DIMMLER Gerhard, Dipl.-Ing.

KIRCHBERGER Roland, Dipl.-Ing.

KOBOR Alexander, Dipl.-Ing.

LECHNER Bernhard, Mag.rer.nat.

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juli 2003 der akademische Grad „Doktorin der technischen Wissenschaften“ verliehen:

PIPOLI Tiziana

Folgender Kandidatin der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juli 2003 der akademische Grad „Doktorin der Naturwissenschaften“ verliehen:

KRAMMER Barbara, Mag.rer.nat.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im Juli 2003 der akademische Grad „Doktor der Naturwissenschaften“ verliehen:

WINKLER Gerfried, Mag.rer.nat.

Folgendem Kandidat der Fakultät Elektrotechnik und Informationstechnik wurde im August 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

HAID Josef, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Fakultät Maschinenbau wurde im August 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

FIGER Günter, Dipl.-Ing.

PREUSS Florian, Dipl.-Ing.

RIAHI Keywan, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im August 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

NEUBAUER Georg, Dipl.-Ing.

SCHNITZHOFER Wolfgang, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im August 2003 der akademische Grad „Doktor der Naturwissenschaften“ verliehen:

ZOJER Hartmut, Mag.rer.nat.

Folgendem Kandidat der Fakultät Bauingenieurwesen wurde im September 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

GORICKI Andreas, Dipl.-Ing.

Folgendem Kandidat der Fakultät Maschinenbau wurden im September 2003 der akademischen Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

MAYRHOFER Erich, Dipl.-Ing.

Folgenden Kandidaten der Technisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät wurde im September 2003 der akademische Grad „Doktor der technischen Wissenschaften“ verliehen:

ENZINGER Peter, Dipl.-Ing.

FISCHER Roland, Dipl.-Ing.

JUSTINEK Martin, Dipl.-Ing.

MECHTLER Christian, Dipl.-Ing.

SORGER Daniel, Dipl.-Ing.

STEIDL Arnold, Mag.rer.nat.

