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An der Veterinärmedizinischen Universität Wien

ist ab sofort die Stelle einer Universitätsprofessorin / eines Universitätsprofessors für

ERNÄHRUNG
zu besetzen.

Das Fach „Ernährung“ nimmt eine zentrale Stellung im Rahmen der Veterinärmedizinischen Universität Wien ein und zählt zu den veterinärmedizinischen „Kernfächern“. Eine veterinärmedizinisch ausgerichtete Forschung und Lehre unterscheidet sich deutlich von der klassischen,  landwirtschaftlich orientierten Ernährungslehre. 
Besondere Anforderungen sind folgende Arbeitsgebiete:

 

1.
Tierernährung im Kontext von Lebensmittelqualität und public health

2. 
Ernährungsphysiologische Grundlagenforschung

3.
Klinisch orientierte Ernährungslehre

 

Zur Profilbildung gehört auch ein deutlicher Praxisbezug, da das Fachgebiet eine Schnittstelle zwischen Wissenschaft und Praxis ist. Folgende allgemeine Anforderungen sind zu formulieren: 

1.   Ausbau einer international kompetitiven Ernährungsforschung in mindestens einem der oben genannten Bereiche mit maßgeblichem Beitrag zum Leistungsprofil der VUW.

2. 
Bereitschaft zur kreativen Kooperation mit den Departments, den Kliniken, dem Lehr- und Forschungsgut sowie den vorhandenen Forschergruppen.

3. 
Bereitstellung eines modernen und problemorientierten Lehrangebots für die Studierenden, das sich den Anforderungen einer zunehmend erforderlichen Spezialisierung stellt und die künftigen Entwicklungen des Studienangebotes der VUW fördert (Spezialisierung, Praxisbezug).

4.
Mitwirkung bei der Einbindung des Instituts/Departments in bestehende bzw. neu zu entwickelnde Lehr- und Forschungsnetzwerke.

Die Anstellung erfolgt zunächst auf 5 Jahre befristet, mit der Möglichkeit der Verlängerung auf unbestimmte Zeit. Unterrichtssprache ist Deutsch, von Bewerberinnen / Bewerbern aus nicht​deutschsprachigen Ländern wird - im Falle einer Berufung - erwartet, dass sie sich innerhalb eines angemessenen Zeitraumes ausreichende Kenntnisse der deutschen Sprache aneignen.

Die Bewerbungen erfolgen in Deutsch oder Englisch mit den üblichen Unterlagen: Lebenslauf, Kopien von Zeugnissen und Urkunden, Darstellung der bisherigen Lehr- und Forschungstätigkeit, Drittmitteleinwerbungen, Liste aller wissenschaftlichen Veröffentlichungen (mit Angabe der Impact-Punkte) sowie zitierbaren Abstracts und ein möglichst vollständiges Verzeichnis der in den letzten 5 Jahren gehaltenen Vorträge (wenn möglich zusätzlich in MSWord und MSExcel auf CD-ROM). Sonderdrucke von 10 ausgewählten Publikationen sind beizufügen.

Zum Nachweis einer Qualifikation zur Führungskraft bedient sich die Universität eines begleitenden Assessmentverfahrens.
Richten Sie Ihre Bewerbung oder weitere Anfragen bitte an:

Prof. Dr. Mathias Müller, Klinisches Department für Tierzucht und Reproduktion
Veterinärmedizinischen Universität Wien

Veterinärplatz 1, A-1210 Wien, Veterinärplatz 1 

phone: +43 1 25077 5620, fax: +43 1 25077 5690 e-mail: mathias.mueller@vu-wien.ac.at
Ende der Bewerbungsfrist ist der 30.6.2005.

Die Universität strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in Leitungsfunktionen und beim wissenschaftlichen Personal an und fordert deshalb qualifizierte Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Bewerberinnen, die gleich geeignet sind wie der bestgeeignete Mitbewerber, werden vorrangig aufgenommen, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen.

http://www.vu-wien.ac.at 
