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Ausschreibung des Wissenschaftspreises 2005
zum Thema Geschichte und Entwicklung des Parlamentarismus in Österreich

Preisverleihung
Der Preis wird im Rahmen eines Festakts im Parlament übergeben. Das genaue Datum und die Zeit werden rechtzeitig bekannt gegeben.

Vorwort
Die Margaretha Lupac – Stiftung für Parlamentarismus und Demokratie wurde in Erinnerung an eine außergewöhnliche Wienerin gegründet, die dem Parlament in besonderer Weise verbunden war.

Zweck der Stiftung ist es, den Gedanken der Demokratie und des Parlamentarismus zu för​dern und das Prinzip der Toleranz im Diskurs über Fragen der Politik, der Kunst und der ge​sellschaftlichen Entwicklungen zu festigen. Zur Erfüllung des Stiftungszwecks sieht die Sat​zung vor, Forschungsarbeiten zum oben genannten Thema zu unterstützen. Mit der erstma​ligen Verleihung eines Wissenschaftspreises zum Thema Geschichte und Entwicklung des Parlamentarismus in Österreich setzt das Parlament neue Impulse und eröffnet den intensiven Dialog mit der Wissenschaft.

Förderungskriterien
Mit dem Wissenschaftspreis sollen Wissenschafterinnen/Wissenschafter bzw. Dissertan​tinnen/Dissertanten sowie Organisationen und Personengemeinschaften ausgezeichnet werden, die zum oben genannten Themenkreis eine wissenschaftliche Arbeit publiziert haben oder eine abgeschlossene, begutachtete Dissertation insbesondere auf den Gebieten: Politologie, Rechtswissenschaften, Geschichte, Publizistik sowie Philosophie aufweisen können.




Bewerbungsmodalitäten
Wissenschafterinnen/Wissenschafter, Dissertantinnen/Dissertanten/ sowie Organisationen/

Institutionen und Personengemeinschaften insbesondere in den oben genannten Sparten sind eingeladen, sich zu bewerben.

Voraussetzungen sind:

- eine publizierte wissenschaftliche Forschungsarbeit oder eine bereits abgeschlossene, be​gutachtete Dissertation

- Einreichung in deutscher oder englischer Sprache

Dotierung
Der Wissenschaftspreis 2005 der Margaretha Lupac – Stiftung für Parlamentarismus und Demokratie ist mit 15.000 .- Euro dotiert und kann auf bis zu 3 Bewerberinnen/Bewerber aufgeteilt werden.

Einreichung
Die Bewerbungen müssen bis spätestens 31. Jänner 2005 (Datum des Poststempels) bei der Jury der Margaretha Lupac – Stiftung für Parlamentarismus und Demokratie, per Ad​resse Dr. Karl Renner - Ring 3 eingelangt sein.

Die Bewerbungen haben zu enthalten:

- Ausgefülltes Bewerbungsformular

- Abstract der wissenschaftlichen Arbeit auf maximal 5 Seiten in 2 Exemplaren

- Forschungsarbeit in 2 Exemplaren

· bei physischen Personen und Personengemeinschaften

- Lebenslauf der Bewerberin/des Bewerbers

- allenfalls eine Publikationsliste

· bei Organisationen/Institutionen

 - genaue Beschreibung der Organisationsstruktur, des Organisationszieles bzw. des Orga​nisationszwecks und eine Liste der gegebenenfalls in den letzten 3 Jahren durchgeführten Projekte.

Jury

Die Beurteilung der eingelangten Anträge erfolgt durch eine Jury unter dem Vorsitz der Generaldirektorin des ORF, Dr. Monika Lindner. Die Beratungen und Listen der eingereich​ten Arbeiten sind vertraulich. Die Beurteilung der Jury ist Grundlage für die Entscheidung des Stiftungskuratoriums. Die Bewerbungen erfolgen unter Ausschluss des Rechtswegs.

Stiftungskuratorium

Gegen die Entscheidung des Stiftungskuratoriums ist kein Rechtsmittel zulässig. Die Verständigung der Preisträgerin/des Preisträgers erfolgt schriftlich.

Bewerbungsformular
Das Bewerbungsformular kann unter folgendem Link heruntergeladen werden:

Wissenschaftspreis 2005

Wenn Sie nähere Informationen benötigen, wenden Sie sich bitte an folgende Kontakt​adresse:

Margaretha Lupac – Stiftung

für Parlamentarismus und Demokratie

Frau Dr. Susanne Janistyn

Dr. Karl Renner – Ring 3

1017 Wien

Tel.: +43 (0) 1 40110 2572

Fax: +43 (0) 1 401 10 25 38

Mail: lupacstiftung@parlament.gv.at
Web : www.parlament.gv.at

_1159014578.bin

